

সেট 1 এবং সেট 2

এই কাজটি এসইটি পাঠ্যক্রমের ক্ষেত্রগুলি ক্রিয়াকলাপ এবং আইডিয়া / ঘরে বসে সম্পূর্ণ করার জন্য অনলাইনে লিঙ্কগুলি অন্তর্ভুক্ত করে।

যোগাযোগ

<https://sensorystoriespodcast.com/special-stories/>

সংবেদনশীল গল্প এবং পড়ার জন্য একটি ওয়েবসাইট - একটি সংজ্ঞাবহ গল্প চয়ন করুন এবং আপনার বাড়ির চারপাশে যা আছে তার সাথে সংস্থানগুলি সংস্থান করুন। সপ্তাহে দু'বার একই গল্পটি পুনরাবৃত্তি করুন এবং দেখুন যে গল্পে পরবর্তী কী আসবে সে সম্পর্কে কোনও প্রত্যাশা রয়েছে কিনা।

গল্প ম্যাসেজ

https://www.youtube.com/results?search_query=story+massage+free+resources+

আপনি যে গল্পগুলি অনুসরণ করতে এবং এতে যোগদান করতে পারেন তার সাথে গল্প ম্যাসেজ ভিডিও দেখতে লিঙ্কটি অনুসরণ করুন।

রেফারেন্স / সেন্সরি কিউসের বিষয়গুলি

এর মধ্যে শিক্ষার্থীদের একটি নির্দিষ্ট সুগন্ধের সাথে পরিচয় করানো অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে যেমন। স্নান / ঝরনা দেওয়ার আগে ভ্যানিলা বা নারকেল। এটি প্রতিবার স্নান / গোসল করতে যাওয়ার সময় উপস্থাপিত একটি পছন্দসই বুদ্ধিদেহ স্নান হতে পারে। প্রতিবার শিক্ষার্থীর একই ক্রিয়াকলাপটি এটি পুনরাবৃত্তি করুন। শিক্ষার্থী যদি বাড়ি ছেড়ে চলে যায় তবে বাড়ি ছেড়ে যাওয়ার আগে অনুভব করার জন্য তাদের দেওয়া নির্দিষ্ট টেক্সচার / উপাদান বা কোট ব্যবহার করুন। প্রতিবার তারা বাড়ি ছাড়ার সময় এটি করা উচিত।

সমস্যা সমাধান

জ্ঞান এবং সমস্যা সমাধানের সংস্থানটি দেখুন।

সৃজনশীলতা

সেন্সরি আর্টের রিসোর্সটি দেখুন

আমাদের চারপাশের দুনিয়া

এই বিষয়টিতে বিভিন্ন সংস্কৃতির সাথে যুক্ত শব্দ, গন্ধ, দর্শনীয় স্থান এবং স্পর্শকাতর আইটেম সহ বিভিন্ন সংস্কৃতি অন্বেষণকারী শিক্ষার্থীদের অন্তর্ভুক্ত করা উচিত।

ওয়ার্ল্ড অ্যাসেসের রিসোর্স দেখুন।

শারীরিক স্বাস্থ্য

এটি গুরুত্বপূর্ণ যে শিক্ষার্থীদের দৈনিক অবস্থানের পরিবর্তন হওয়া যেমন। বিছানা থেকে মাদুর অথবা চেয়ার থেকে সিমের ব্যাগ বা আপনার বাড়িতে যা কিছু আছে। কিছু সংবেদনশীল সংগীত সহ শিক্ষার্থীদের তাদের দেহগুলি শিথিল করতে ম্যাসেজ করা একটি দুর্দান্ত উপায়

<https://www.youtube.com/watch?v=xir91dOrO64> এই সংগীতটি ক্লাসে ব্যবহৃত হয় তাই শিক্ষার্থীদের কাছে পরিচিত হবে।

যদি শিক্ষার্থীরা অকুপেশনাল থেরাপি রেফারেল শেভ করে তবে তাদের নির্দিষ্ট প্র্যাকটিস থাকবে যা আপনি বাড়ির সাথে তাদের হাত বাড়ানোর জন্য কাজ করতে পারেন This এতে ফিজিওথেরাপিস্টদের শারীরিক পরিচালনার পরিকল্পনা এবং পাশাপাশি স্প্লিন্টগুলি অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে।

দক্ষতা বিকাশ

এই অঞ্চলটি টাস্ক ডেভলপমেন্ট এবং দক্ষতা যেমন কাজ করে রাখা, দখল করা, ধাক্কা দেওয়া, চলানো, চাঁচানো ইত্যাদি নিয়ে কাজ করে এবং আপনার বাড়ির চারপাশে থাকতে পারে এমন বিভিন্ন আইটেম ব্যবহার করে সম্পন্ন করা হয় যা এই দক্ষতাগুলিতে কাজ করবে, যেমন। একটি স্পঞ্জ বা ক্ষয়যোগ্য উপকরণ যেমন ময়দা, খেলনা ময়দা ইত্যাদি আটকানো s উদাহরণস্বরূপ সংযুক্ত রিসোর্স শীটটি দেখুন।

সেন্সরি এক্সপ্লোরেশন

এটি একটি নিমজ্জনিত অভিজ্ঞতা এবং জ্ঞানকে উদ্দীপিত করার জন্য বোঝানো হয়েছে।

সেন্সোরিতে সংযুক্ত সংস্থানটি দয়া করে দেখুন।

রেকর্ডিং কার্যক্রম এবং প্রতিক্রিয়া।

আপনার মুদ্রণের জন্য সংযুক্ত লগটি দেখুন (যদি আপনি পারেন) এবং প্রতিক্রিয়া রেকর্ড করুন। এটি হোম / স্কুল ডায়েরি বা কেবল কাগজের টুকরোতেও সম্পূর্ণ করা যায়। আপনার যদি এটি করার মতো সংস্থান থাকে এবং ফটোগুলির পিছনে মন্তব্য রাখতে পারেন তবে আপনি ফটো যুক্ত করতে পারেন।

অনলাইন লিঙ্ক

ক্রিয়াকলাপের জন্য বিভিন্ন ওয়েবসাইটগুলিতে অনলাইন লিঙ্কগুলি দেওয়ার সাথে
সংযুক্ত সংস্থানটিও দেখুন।